Geometrická posloupnost 
Cvičení
1. Napiš prvních pět členů geometrické posloupnosti 
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, jestliže a1 = 2, q = 
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2. Vypočítejte desátý člen geometrické posloupnosti dané a1=256 q=0,5 

3. Vypočítejte kvocient geometrické posloupnosti a sečtěte prvních sedm členů dané a5=81, a7=729. 

4. Určete součet prvních dvanácti členů geometrické posloupnosti dané a1=2, q=2. 

5. Napište prvních pět členů geometrické posloupnosti {an}, pro kterou platí:  a1=1, q=8.

6. Je dána geometrická posloupnost {an}, pro kterou platí: a11=18, a13=2; vypočtěte a12, a9, a14  
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